



各 位

会社名 カッパ・クリエイトホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 五十嵐 茂樹 (コード番号 7421 東証1部) 問合せ先 経理部長 小林 元樹 (TEL 045-224-7095)

支配株主等に関する事項について

当社の「親会社」である株式会社SPCカッパ(以下、SPCカッパ)及び株式会社コロワイド(以下、コロワイド)について、支配株主等に関する事項は、以下のとおりであります。

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く。) またはその他の関係会社の商号等

(平成27年3月31日現在)

名称	属性	議決権の所有割合(%)			親会社等が発行する株券が
		直接所有分	合算対象分	計	上場されている証券取引所
株式会社SPCカッパ	親会社	50. 71	_	50. 71	_
株式会社コロワイド	親会社	_	50. 71	50. 71	東京証券取引所 市場第一部

2. 親会社のうち、上場会社に与える影響が最も大きいと認められる会社の名称及びその理由 (名称) コロワイド

(理由) SPCカッパの普通株式を 100%保有する持株会社であり、当社の意思決定に最も大きな影響を与えると考えられるため

3. 親会社等の企業グループにおける上場企業の位置づけその他の上場会社と親会社等との関係 SPCカッパは、平成26年10月28日から平成26年11月27日まで当社の普通株式(以下「当社普通株式」といいます。)を対象として実施された公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)及び平成26年12月4日に実施された第三者割当増資(以下「本第三者割当増資」といいます。)を通じて当社普通株式を取得及び所有を目的として、平成26年9月24日に設立された株式会社であり、その普通株式についてはコロワイド(東証一部上場)が100%所有しております。

SPCカッパは、本公開買付け及び本第三者割当増資の結果、当社普通株式 24,943,302株(議決権所有割合:50.71%)を所有するに至り、平成 27年6月30日現在、当社の親会社及び主要株主である筆頭株主であります。

当社は親会社等の企業グループであるコロワイドグループにおいて、戦略的な業態ポートフォリオの中で「鮮魚」を取り扱うレストラン業態としての一端を担っております。

当社の取締役は親会社等の企業グループとの間で役員の兼任はありません。なお、当社 の従業員3名が親会社等の企業グループに出向しております。 4. 支配株主等との取引に関する事項 該当事項はありません。

以上